

Kontakt: Rechtliches: Telefon: +49 711 995 855 Amtsgericht Stuttgart

HRB 760136

Fax: +49 711 995 855 - 79 USt-ID-Nr.: E-Mail: info@liquipipe.de DE815685341

Übersicht

Kabelbinder, natur

Produktnummer: 0120060





Kontakt: Rechtliches: Telefon: +49 711 995 855 Amtsgericht Stuttgart

HRB 760136 Fax: +49 711 995 855 - 79 USt-ID-Nr.:

E-Mail: info@liquipipe.de DE815685341



Kontakt: Rechtliches: Telefon: +49 711 995 855 Amtsgericht Stuttgart

HRB 760136 Fax: +49 711 995 855 - 79 USt-ID-Nr.:

E-Mail: info@liquipipe.de DE815685341



Kontakt:

Rechtliches: Telefon: +49 711 995 855 Amtsgericht Stuttgart

HRB 760136

Fax: +49 711 995 855 - 79 USt-ID-Nr.: E-Mail: info@liquipipe.de DE815685341



Preis

- 50

1,24 €*

Preise inkl. MwSt. zzgl. Versandkosten

Optionen

Größe

96 mm

142 mm

150 mm

190 mm

203 mm

250 mm

280 mm

292 mm

368 mm

380 mm

432 mm

450 mm

550 mm

710 mm

Breite

2,5

Erstellt am 25.04.2024.

Dieses Dokument stellt kein Angebot da. Es gelten die aktuellen Preise im Online-Shop.

* Alle Preise inkl. gesetzl. Mehrwertsteuer zzgl. ** Ausgenommen Fracht- und Sperrgut Artikel

und ggf. Nachnahmegebühren, wenn nicht anders angegeben.



Kontakt: Rechtliches: Telefon: +49 711 995 855 Amtsgericht Stuttgart

- 50 HRB 760136 Fax: +49 711 995 855 - 79 USt-ID-Nr.: E-Mail: info@liquipipe.de DE815685341

Beschreibung

Beschreibung

Kabelbinder ist das häufigste und vielseitigste Befestigungsmaterial und kommt daher täglich in vielen verschiedene Bereichen zum Einsatz. Die Kabelbinder findet man auch in sehr vielen unterschiedlichen Größen, Längen und in einer Vielzahl von Farben.

Produkteigenschaft

- ✓ Beständig gegen normale Lösungen
- ✓ Beständig gegen Salze
- ✓ Beständig gegen Säuren
- ✓ Beständig gegen Öle
- ✓ Beständig gegen Fette

Produktinformationen

Inhalt:	100 Stück
Werkstoff:	Nylon 6.6
Farbe:	Natur